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BNP PARIBAS 3 STEP IT LANCE SON OFFRE COMMERCIALE BASÉE SUR L’ECONOMIE CIRCULAIRE  
EN BELGIQUE
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Pour que la gestion durable du cycle de vie des technologies devienne une réalité pour les entreprises de Belgique.

Le 7 décembre 2020 dernier, BNP Paribas 3 Step IT, la coentreprise entre 3stepIT et BNP Paribas Leasing Solutions, a officiellement débuté ses activités en Belgique. 

L'alliance s'étend désormais à six pays d'Europe, s'ajoutant aux activités existantes au Royaume-Uni, en France, en Allemagne et en Italie, avec une couverture supplémentaire dans la région nordique grâce à 3stepIT. 

Les entreprises et du secteur public et privé en Belgique peuvent ainsi bénéficier d’une solution durable de gestion du cycle de vie de leurs équipements technologiques. BNP Paribas 3 Step IT permet en effet aux responsables informatiques de simplifier l'acquisition, la gestion et le renouvellement de leurs technologies d'entreprise.

Grâce notamment au système de gestion « Asset IQ », ils disposent d’une visibilité et d’un contrôle complets de leurs dispositifs informatiques. 

Par ailleurs, un service de renouvellement automatisé les aide à atteindre leurs objectifs en matière de développement durable en adoptant les principes de l'économie circulaire. 
La coentreprise exploite en effet cinq centres logistiques qui reconditionnent les équipements en fin de contrat de location afin de leur offrir une seconde vie. En 2019, cela a représenté plus d'un demi-million d'appareils. 98 % d’entre eux ont pu être reconditionnés et re-commercialisés. 

Carmen Ene, PDG de BNP Paribas 3 Step IT, a déclaré : « L'expansion de la coentreprise en Belgique constitue un énorme pas en avant dans notre ambition de devenir le leader du marché des solutions durables de gestion du cycle de vie des technologies à travers toute l'Europe. 

Notre partenariat combine de manière unique le savoir-faire de 3stepIT avec les forces et la couverture du leader du marché européen du leasing. Ensemble, nous pouvons offrir aux clients des services sur mesure de gestion du cycle de vie des technologies à une échelle inégalée sur le marché, ce qui signifie que notre impact sur le développement durable croît également de manière exponentielle. »

Peter Pollaert, Country Sales Manager pour la Belgique chez BNP Paribas 3 Step IT, a déclaré : « En Belgique, de plus en plus d'entreprises souhaitent sortir du modèle traditionnel de consommation des technologies, basé sur l’économie linéaire qui consiste à produire, consommer puis jeter. Nous constatons par ailleurs qu’elles privilégient désormais l’accès aux équipements plutôt que leur propriété. Et donc que la location est un mode de financement adapté. 
Nous sommes impatients de travailler en étroite collaboration avec nos clients, aux côtés des partenaires technologiques de leur choix, pour fournir une solution de gestion informatique qui est à la fois meilleure pour les entreprises et pour la planète ».

FIN

À propos de BNP Paribas 3 Step IT
BNP Paribas 3 Step IT rend l'informatique plus durable.
La coentreprise propose des solutions complètes de gestion du cycle de vie des technologies, qui comprennent le reconditionnement des équipements à la fin du contrat pour leur donner une seconde vie et  promouvoir le développement durable.
L'alliance réunit BNP Paribas Leasing Solutions, leader européen du financement des équipements professionnels, et 3stepIT, expert dans le domaine de la gestion durable des matériels informatiques.
BNP Paribas 3 Step IT est déjà présente en France, en Italie, au Royaume-Uni, en Allemagne, en Belgique et aux Pays-Bas, et devrait s'étendre à la plupart des pays européens d'ici 2021.
Pour en savoir plus, consultez le site https://bnpparibas-3stepit.be

À propos de 3stepIT
[bookmark: _Hlk39561423]3stepIT est un fournisseur de services de gestion du cycle de vie des technologies qui a pour ambition de réduire les déchets électroniques et les émissions mondiales en aidant les entreprises à consommer les technologies de manière plus durable. 
3stepIT propose une approche de bout en bout pour l'acquisition, la gestion et le renouvellement des équipements informatiques, qui est à la fois rentable, pratique et respectueuse de l'environnement. 
La plateforme de gestion des actifs de la société offre aux responsables informatiques et financiers un contrôle et une visibilité complets de tous les dispositifs informatiques afin de simplifier la budgétisation, l'entretien et le renouvellement. AssetIQ® minimise les risques de sécurité informatique en fournissant des informations en temps réel sur l'état des dispositifs, y compris des informations sur les logiciels antivirus et de protection. Un puissant moteur de reporting permet une visibilité complète de chaque actif par centre de coûts, groupe de produits et emplacement.
La société, qui sert plus de 3 000 entreprises à travers le monde, joue un rôle actif dans l'économie circulaire en reconditionnant et en revendant des dispositifs informatiques en fin de vie. Ce faisant, elle empêche chaque année la destruction et la mise en décharge de plus d'un demi-million d'appareils.
Basée à Helsinki, en Finlande, 3stepIT emploie plus de 400 personnes dans 10 pays et gère des centres de remise à neuf en Finlande, en Suède, en Norvège et à Singapour.
Pour en savoir plus, consultez le site 3stepit.com 
Suivez 3stepIT sur Twitter @3stepIT et LinkedIn 

À propos de BNP Paribas Leasing Solutions

Leader européen du financement d’équipements professionnels, BNP Paribas Leasing Solutions accompagne le développement de ses clients et partenaires industriels en leur proposant des solutions de location et de financement avec services. 

Au cœur de l’économie de l’usage, nous apportons aux entreprises la flexibilité dont elles ont besoin pour rester compétitives et se développer de manière durable. 

L’expertise de nos 3 600 collaborateurs accompagne la croissance de nos clients et partenaires, notamment en mettant à leur disposition des parcours utilisateurs de plus en plus digitalisés. 

En 2019, nous avons financé 346 000 projets pour un volume total de 14,1 milliards d’euros dans 20 pays, en Europe mais aussi en Asie, aux États-Unis et au Canada. 

Plus d’informations sur leasingsolutions.bnpparibas.com

Suivez-nous sur Twitter, Linkedin et YouTube

 
Plus d'informations sur leasingsolutions.bnpparibas.com
Suivez-nous sur Twitter, LinkedIn et YouTube
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